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1. Nombre de la obra: "La Tempestad."
2. Autor: William Shakespeare.
3. Año: Se estima que "La Tempestad" fue escrita en 1610-1611.
4. Género: "La Tempestad" es una tragicomedia, una obra que combina elementos de la tragedia y la comedia.
5. Palabras claves: Naufragio, isla misteriosa, magia, traición, redención.
6. Descripción general: "La Tempestad" es una obra que se inicia con un naufragio provocado por Próspero, un exiliado Duque de Milán con habilidades mágicas, en una isla misteriosa. Aquí, Próspero utiliza sus poderes para manipular a los sobrevivientes, que incluyen al rey Alonso de Nápoles y su séquito. La historia se desenvuelve en una trama llena de magia, amor y redención, donde Próspero busca venganza contra aquellos que lo traicionaron. A medida que la historia avanza, los personajes exploran temas como el arrepentimiento, la reconciliación y el perdón. La isla misma se convierte en un personaje central, un lugar donde la realidad y la fantasía se entrelazan, ofreciendo un terreno fértil para la magia y la transformación.
7. Personajes principales:
· Próspero: Físicamente, un mago alto y delgado, con barba roja y puntiaguda, viste con un atuendo de edad media y un bastón de sauce. Psicológicamente, es un personaje complejo que oscila entre la venganza y la compasión.
· Miranda: Físicamente delgada y bajita, ojos grandes, cabellera corta y negra. Psicológicamente, es inocente y compasiva.
· Calibán: Físicamente, un ser bestial, corpulento, calvo y barba abundante. Psicológicamente, un personaje complicado que ha sido esclavizado por Próspero.
· Ariel: Físicamente, un espíritu aéreo, de piel blanca, ojos pequeño y cabello negro corto, delgado y alto. Psicológicamente, es leal a Próspero y sirve como ejecutor de su magia.
8. Personajes secundarios:
· Alonso (Rey de Nápoles): Físicamente, un rey pequeño y gordo. Psicológicamente, afectado por la culpa y el pesar.
· Antonio (hermano de Próspero): Físicamente, un noble alto caucásico. Psicológicamente, es el antagonista que traicionó a Próspero.
· Sebastián (hermano de Alonso): Físicamente, un noble pequeño y acuerpado, viste siempre con armadura de metal. Psicológicamente, cómplice de la traición.


9. Nombre del colectivo: (el grupo conformado por estudiantes se inventan un nombre para identificarlos como colectivo de teatro, este debe tener coherencia, así mismo poseer un concepto que de cuenta de su decisión de nombrarlo de tal manera)

10. Integrantes: (nombre completo de los integrantes)


11. Grado/grupo: (al que corresponda)


Nota de formato:
· Fuente Times New Roman
· Tamaño de fuente de titulo 14
· Tamaño de fuente cuerpo 12
· Interlineado 1.0
· Texto Justificado
· Máximo 2 paginas 

